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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖5 
วันศุกร์ ท่ี 4 กุมภาพันธ์ ๒๕๖5  เวลา ๑0.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ชั้น ๒ 

********************************* 

ผู้มาประชุม 
1. นายชาติชาย ศรีงามผ่อง ตำแหน่ง ประธานสภา อบต.กาหลง 
2. นายณรงค์ฤทธิ์ บัวพยอม ตำแหน่ง รองประธานสภา อบต.กาหลง  
3. นายสมพรต แก้วเอี่ยม ตำแหน่ง เลขานุการสภา อบต.กาหลง 
4. นายสำรวย องค์เอี่ยม ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.กาหลง หมู่ท่ี 2 
5. นายกิตติ วัฒนะกาญจน์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.กาหลง หมู่ท่ี 4 
6. นายเอกราช ทองสะกัน ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.กาหลง หมู่ท่ี 5 
7. นายนำชัย เฮียงจง ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.กาหลง หมู่ท่ี 7 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายณรงค์ เกิดศรี ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.กาหลง หมู่ท่ี 3 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายวิชัย ถีระปราโมทย์ ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
2. นางอุบลรัตน์ ใยไหม ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
3. นายประพนธ์ คงมณี ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
4. นายธันวา ไทยเจริญ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
5. พันจ่าเอกพงศ์เลิศ วงศ์จิตสุภา ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
6. นายชัยณรงค์ แสงเงิน ตำแหน่ง รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง 
7. นางอัมพร หิรัญเดชารักษ์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด อบต. 
8. นางพยอม ศิริบุตร ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง 
9. นายยอดชาย สมขำ ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง 
10. นางขนิษฐา คลังเพชร ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
11. นางมณฑา สวัสดี ตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ 
12. นางสาวปัณณพัทธ์   มากมีทรัพย์  ตำแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
13. นางสาวจินตนา มั่นคง ตำแหน่ง นักวิชาการส่ิงแวดล้อม บริษัท เอเชีย แล้ปฯ 
14. นายปรมินทร์ อรุณรักษ์ ตำแหน่ง วิศวกรประสานงาน 
15. นายพิชิตชัย หอมหงส์ ตำแหน่ง นายช่างโยธาชำนาญงาน แขวงทางหลวงสมุทรสาคร 

ผูไ้ม่เข้าร่วมประชุม 
 ไม่มี 

/เริ่ม... 
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เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น.                 

เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายชาติชาย ศรีงามผ่อง ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง  
ได้จุดธูปเทียนบูชาพระ แล้วเข้านั่งประจำท่ี จากนั้นได้เริ่มประชุม รายละเอียดดังนี้ 
 
ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายชาติชาย ศรีงามผ่อง  - เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลงได้มีพนักงานส่วนตำบลโอนย้ายมา 
ประธานสภาฯ   ดำรงตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ.  
    2565 จึงขอให้ท่านแนะนำตัวกับท่ีประชุมด้วย  

พันจ่าเอกพงศ์เลิศ วงศ์จิตสุภา - เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้บริหารทุกท่าน กระผมพันจ่าเอกพงศ์เลิศ 
ปลัด อบต. กาหลง  วงศ์จิตสุภา ได้ย้ายมาดำรงตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง  
    เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565 ผมจะต้ังใจทำงานอย่างเต็มท่ี จะนำความรู้ 
    และประสบการณ์ท่ีได้ส่ังสมมาใช้ในการดำเนินงานให้ดีท่ีสุดครับ 

มติที่ประชุม   - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ ๒  เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว 
นายชาติชาย ศรีงามผ่อง    - ขอให้ทุกท่าน ตรวจสอบรายงานการประชุมครั้งที่แล้วเมื ่อวันอังคารที่ 28
ประธานสภาฯ        ธันวาคม พ.ศ. 2564 รายละเอียดตามเอกสารที่ได้รับว่าจะมีแก้ไขตรงไหน 
    หรือไม่ หากมีให้แจ้งท่ีประชุมได้เลยครับ 

    - หากไม่มี ผมขอมติเพื่อรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ ครั้งท่ี 1 ประจำปี  
    พ.ศ. 2564 เมื่อวันอังคารท่ี 28 ธันวาคม พ.ศ. 2564 ด้วยครับ 
 
มติที่ประชุม   - ที่ประชุมมีมติรับรอง 8 เสียง จากผู้เข้าร่วมประชุม 8 ท่าน ไม่เห็นชอบ - 

    เสียง งดออกเสียง - เสียง รับรองรายงานการประชุมฯเมื่อวันอังคารที่ 28 
    ธันวาคม พ.ศ. 2564 

 
ระเบียบวาระที่ ๓ เร่ือง เพื่อทราบ 
นายชาติชาย ศรีงามผ่อง    - สำหรับเรื่องแจ้งเพื่อทราบจะเป็นเรื่องโรงการฝึกอบรมจากสถาบันต่าง ๆ ที่ได้
ประธานสภาฯ   ส่งหนังสือมาแจ้งรายละเอียดการอบรม ประกอบไปด้วย 3 เรื่อง ดังนี้ 
    1. โครงการฝึกอบรมหลักสูตรเพิ่มประสิทธิภาพกิจการสภา การประชุมสภา 
     และการจัดทำข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติท้องถิ่น 
    2. โครงการฝึกอบรมหลักสูตรแนวทางและรูปแบบการประชุมสภาท้องถิ่น  
    ภายใต้บทบาทของประธานสภาท้องถิ่นสมาชิกสภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น
    ให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ หนังสือส่ังการ 
    3. โครงการฝึกอบรมหลักสูตรแนวทางปฏิบัติการประชุมสภาท้องถิ่นในหน้ าท่ี 
     และบทบาทของประธานสภาท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น 
    ให้ถูกต้อง 
    สำหรับรายละเอียดเพิ่มเติม สามารถตรวจสอบได้ในเอกสารท่ีทุกท่านได้รับครับ 

                 /ท่ีประชุม... 
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มติที่ประชุม   - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ ๔ เร่ือง แจ้งเพื่อพิจารณา 
 4.1 การขออนุญาตเพื่อการศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการในเขตป่าชายเลน  

โครงการจัดทำรายงานประเมินผลกระทบสิ่งแวดล้อมและสำรวจออกแบบ
โครงสร้างต่างระดับ บริเวณจุดตัด ทล.35 ถนนสาย สค.2055 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ด้วยทางคณะผู้บริหารฯ ได้แจ้งขอเสนอญัตติเรื่องการขออนุญาตเพื่อการศึกษา
ประธานสภาฯ    หรือวิจัยทางวิชาการในเขตป่าชายเลนโครงการจัดทำรายงานประเมินผลกระทบ 
    ส่ิงแวดล้อมและสำรวจออกแบบโครงสร้างต่างระดับ บริเวณจุดตัด ทล.35 ถนน 
    สาย สค.2055 จึงขอให้ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ได้เป็น 
    ผู้ช้ีแจง ขอเชิญครับ 

 นายวิชัย ถีระปราโมทย์    - ด้วย กรมทางหลวงชนบท ได้ดำเนินโครงการสำรวจออกแบบถนนสาย  
นายก อบต.กาหลง  สค.2055 แยก ทล.35 – เมืองสมุทรสงคราม จ.สมุทรสาคร ,สมุทรสงคราม  
    โดยเส้นทางดังกล่าวมีศักยภาพท่ีจะยกระดับมาตรฐานทางหลวงชนบท สามารถ 
    พัฒนาเป็นทางลัด ทางเล่ียง และช่วยแบ่งเบาปริมาณจราจรบนทางหลวงแผ่นดิน 
    ได้อย่างมีประสิทธิภาพ จากการศึกษาจะต้องออกแบบทางแยกที่เชื่อมกับถนน 
    สายหลักของกรมทางหลวงเป็นรูปแบบทางแยกต่างระดับบริเวณจุดตัดกับทาง 
    หลวงแผ่นดินหมายเลข 35 ซึ่งท้ังนี้ พื้นท่ีศึกษาโครงการมีพื้นท่ีบางส่วนอยู่ในป่า 
    ชายเลนตามมติคณะรัฐมนตรีเมื ่อวันที ่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๔๓ และวันที่ ๑๗  
    ตุลาคม ๒๕๔๓ ซึ่งในการศึกษาของโครงการจำเป็นต้องสำรวจทรัพยากรป่าไม้  
    และทรัพยากรสัตว์ป่าในพื้นที่ป่าชายเลน เพื่อประกอบการประเมินผลกระทบ 
    สิ่งแวดล้อม โดยก่อนลงพื้นที่สำรวจป่าชายเลน กรมทางหลวงชนบท ต้องขอ 
    อนุญาตศึกษาวิจัยทางวิชาการกับกรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง ตามหมวด  
     ๑ ข้อ (๙) กฎกระทรวงการขออนุญาตและการอนุญาตทำประโยชน์ในเขตป่า  
     พ.ศ.๒๕๕๘ และขั้นตอนการขออนุญาตฯ ซึ่งแบบคำขออนุญาตทำประโยชน์ใน 
      เขตป่า ตามกฎกระทรวงการขออนุญาตและการอนุญาตทำประโยชน์ในเขตป่า   
     พ.ศ.๒๕๕๘ ที ่อย ู ่ ในประกาศกรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝั ่ง ข ้อ ๒ 
       จำเป็นต้องแนบหลักฐานที่แสดงว่าได้ร ับความเห็นชอบจากสภาตำบลหรือ 
     องค์การบริหารส่วนตำบล เพื ่อประกอบเป็นหลักฐานในคำขออนุญาตทำ 
       ประโยชน์ในเขตป่าฯ  ทั ้งน ี ้  กรมทางหลวงชนบท  ได้ว ่าจ ้างที ่ปร ึกษา  
    ประกอบด้วยบริษัท เอพซิลอน จำกัด ร่วมกับบริษัท อินทิเกรเทค เอนจิเนียริ่ง  
    คอนซัลแทนท์ จำกัด และบริษัท เอเชีย แล็ป แอนด์ คอนซัลแตนท์ จำกัด เป็นผู้ 
    ดำเนินโครงการจัดทำรายงานประเมินผลกระทบสิ ่งแวดล้อม และสำรวจ 
    ออกแบบโครงสร้างต่างระดับ บริเวณจุดตัด ทล. ๓๕ ถนนสาย สค.๒๐๕๕ แยก  
    ทล.๓๕ – เมืองสมุทรสงคราม จังหวัดสมุทรสาคร, จังหวัดสมุทรสงคราม ท้ังนี้ขอ 
    เชิญ บริษัทท่ีปรึกษาช้ีแจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
    กาหลง ครับ 

/นาย... 
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นายปรมินทร์  อรุณรักษ์  - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าครับ ผมนาย 
บริษัทท่ีปรึกษา ฯ  ปรมินทร์ อรุณรักษ์ ตำแหน่ง วิศวกรประสานงานจะขอชี้แจงโครงการจัดทำ 
    รายงานประเมินผลกระทบสิ่งแวดล้อมและสำรวจออกแบบโครงสร้างต่างระดับ 
    บริเวณจุดตัด ทล.35 ถนนสาย สค.2055 แยก ทล.35 - เมืองสมุทรสงคราม  
    จ.สมุทรสาคร, สมุทรสงคราม โดยมีความเป็นมาโรงการ ดังนี้ ปี พ.ศ. 2562  
    กรมทางหลวงชนบทได้ดำเนินการโรงการสำรวจออกแบบถนนสาย สค.2055  
    แยก ทล.35 - เมืองสมุทรสงคราม จ.สมุทรสาคร, สมุทรสงคราม โดยมีรูปแบบ 
    โครงการเป็นทางแยกต่างระดับบริเวณจุดตัด ทล.35 แต่เนื ่องจากบริเวณ 
    ดังกล่าวเป็นแหล่งประวัติศาสตร์ คือ คลองสุนัขหอน และเป็นพื้นท่ีชุ่มน้ำระหว่าง 
    ประเทศ คือ พื้นที่ชุ่มน้ำดอนหอยหลอด จึงต้องจัดทำรายการ EIA ลำดับที่ 20  
    ข้อ 20.6 และ 20.7 ตามประกาศกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม
    ในปี พ.ศ. 2565 จึงต้องสำรวจออกแบบรายละเอียดทางแยกต่างระดับจุดตัด  
    ทล.35 และจัดทำรายงาน EIA ซึ่งบริเวณที่จะเข้าทำการสำรวจนั้นมีบางส่วน 
    พื้นที่ในตำบลกาหลง จึงจำเป็นต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหาร 
    ส่วนตำบลกาหลงก่อนการดำเนินการสำรวจ ตามการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ 
    ในเขตป่าชายเลนท่ีอยู่ในพื้นท่ีป่าตามพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 ครับ 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  - มีท่านใดต้องการสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมกับทางบริษัทที่ปรึกษาหรือไม่ครับ  
ประธานสภา ฯ   ถ้าไม่มี ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  

4.2 คัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน จำนวน 3 คน 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  -  ด ้ วยทางคณะผ ู ้บร ิหารฯ ได ้แจ ้ งขอเสนอญ ัตต ิ เร ื ่ องการค ัด เล ื อก  
ประธานสภา ฯ   คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ ่น จึงขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วน 
     ตำบลกาหลง ช้ีแจงรายละเอียด ขอเชิญครับ 

นายวิชัย ถรีะปราโมทย์    -  ส ืบเน ื ่ องด ้วยได ้ม ีก าร เปล ี ่ ยนแปลงคณะกรรมการพ ัฒนาท ้องถิ่ น  
นายก อบต.กาหลง  ในส่วนของสมาชิกสภาท้องถิ่น ซึ ่งได้มีการจัดการเลือกตั้งและมีสมาชิกสภา 
      องค ์การบร ิหารส ่วนตำบลกาหลง ด ังน ั ้นเพ ื ่อให ้ เป ็นไปตามระเบ ี ยบ 
     กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
      พ.ศ.2548 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.2561 ข้อ ๘ (หน้าท่ี 3) โดย 
     คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น มีหน้าท่ี      

      (๑) กําหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ ่น โดยพิจารณา  (๒) รวมจัดทําร าง 
     แผนพัฒนา เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และการแกไขปญหาเกี ่ยวกับ  
     การจัดทําร างแผนพัฒนา ในการจัดทําร างแผนพัฒนา (๓) พิจารณาร าง 
     แผนพัฒนาและรางแผนการดําเนินงาน (๔) ให ความเห็นชอบรางข้อกําหนด 
     ขอบขายและรายละเอียดของงาน (๕) พิจารณาใหข้อคิดเห็นเกี ่ยวกับการ 
 
                    /ติดตาม... 
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    ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา (๖) แตงตั้งที่ปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือ 
     คณะทํางานอื่นเพื่อชวยปฏิบัติงานตามท่ีเห็นสมควร (๗) ในกรณีองคการบริหาร 
     สวนตําบล ใหคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลมีหน้าที่ ประสาน 
     กับประชาคมหมูบ้านในการรวบรวม วิเคราะหปญหา ความต้องการของ 
     ประชาชนในทองถิ่น และจัดทำเปํนโครงการหรือกิจกรรมเพื่อประกอบในการ 
     จัดทําแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลด้วย  

     - จ ึงขอให ้ท ี ่ประช ุมสภาองค ์การบร ิหารส ่วนตำบลกาหลง พ ิจารณา 
     คัดเลือก สมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่าน เพื่อปฎิบัติหน้าที่คณะกรรมการ  
     พัฒนาท้องถิ่นต่อไป 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  - ต าม ท ี ่ ท ่ า น น า ย กอ งค ์ ก า ร บ ร ิ ห า ร ส ่ ว นต ำบ ลกาห ล ง  ไ ด ้ ช ี ้ แ จ ง  
ประธานสภา ฯ   รายละเอียด เรื่องการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นให้ที่ประชุมสภาฯ  
     ได้รับทราบแล้วนั้น  ทั้งนี้ขอเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
     กาหลง ได้โปรดพิจารณาเสนอบุคลท่ีเห็นสมควรจำนวน ๓ ท่านเพื่อปฎิบัติหน้าท่ี 
     คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ต่อไปครับ 

นายนำชัย  เฮียงจง  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7  ผมนายนำชัย  เฮ ียงจง สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายเอกราช ทองสะกัน      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ๒. นายกิตติ วัฒนะกาญจน์ 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายกิตติ  วัฒนะกาญจน์  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4  ผมนายกิตติ ว ัฒนะกาญจน์  สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายนำชัย เฮ ียงจง      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายเอกราช ทองสะกัน 
 ๒. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายเอกราช  ทองสะกัน  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5  ผมนายเอกราช ทองสะกัน สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายกิตติ วัฒนะกาญจน์      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ 
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นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายนำชัย เฮียงจง 
 ๒. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื ่อสมาชิกสภาฯ ผู ้ที ่เห็นสมควรจะเป็น  
ประธานสภาฯ      คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อีกหรือไม่ 
    - ไม่มี สมาชิกสภาฯ เสนอนะครับ ถ้าไม่มีก็ขอแสดงความยินดีกับนายเอกราช  
    ทองสะกัน, นายนำชัย เฮียงจง และนายกิตติ วัฒนะกาญจน์ ให้ถือว่าท่านไดร้ับ 
    เลือกเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น นะครับ 

4.3 คัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน  
 จำนวน 3 คน 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  -  ด ้ วยทางคณะผ ู ้บร ิหารฯ ได ้แจ ้ งขอเสนอญ ัตต ิ เร ื ่ องการค ัด เล ื อก    
ประธานสภา ฯ   คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จึงขอเชิญท่านนายก 
     องค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ช้ีแจงรายละเอียด ขอเชิญครับ 

นายวิชัย ถีระปราโมทย์    - สืบเนื่องด้วยได้ม ีการเปลี ่ยนแปลงคณะกรรมการติดตามและประเมิน  
นายก อบต.กาหลง  ผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ในส่วนของสมาชิกสภาท้องถิ่น ซึ่งได้มีการจัดการเลือกต้ัง 
     และมีสมาชิกสภาองค์การบนริหารส่วนตำบลกาหลงชุดใหม่ ดังนั้นเพื่อให้เป็นไป 
     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ แผนพัฒนาขององค์กร 
    ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.2561  
    ข้อ 2๘ (หน้าที่ ๙) โดยคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  
    มีหน้าท่ี 

    (๑) ก ําหนดแนวทาง ว ิธ ีการในการต ิดตามและประเม ินผลแผนพัฒนา  
       (๒) ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา (๓) รายงานผลและเสนอความ 
     เห็นซึ่งได จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตอผูบริหารท้องถิ่น เพื่อให  
     ผูบริหารท้องถิ่นเสนอตอสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศ 
     ผลการติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยท่ัว 
     กันอยางน้อยปละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคม ของทุกป ทั้งนี้ใหปดประกาศ 
     โดยเปดเผยไมน้อยกวาสามสิบวัน (๔) แตงต้ังคณะอนุกรรมการหรือคณะทํางาน 
     เพื่อชวยปฏิบัติงานตามท่ีเห็นสมควร  

    - ทั ้งนี ้จึงขอให้ที ่ประชุมสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลกาหลง พิจารณา 
     คัดเลือก สมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่าน เพื่อปฏิบัติหน้าที่คณะกรรมการ 
     ติดตามประเมินผลแผนแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อไป 
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นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  -  ต ามท ี ่ ท ่ านน าย กอง ค ์ ก า ร บร ิ ห า ร ส ่ วน ตำบ ลก าห ลง  ไ ด ้ ช ี ้ แ จ ง  
ประธานสภา ฯ   รายละเอียด เรื่องการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
     ท้องถิ่นต่อที่ประชุมสภา ฯ ได้รับทราบแล้วนั้น  ทั้งนี้ขอเชิญท่านสมาชิกสภา 
     องค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ได้โปรดพิจารณาเสนอบุคลที่เห็นสมควร 
    จำนวน ๓ ท่านเพื ่อปฏิบัติติหน้าที ่คณะกรรมการติดตามและประเม ินผล 
    แผนพัฒนาท้องถิ่น ต่อไปครับ 

นายกิตติ  วัฒนะกาญจน์  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4  ผมนายกิตติ  วัฒนะกาญจน์ สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายณรงค์ฤทธิ์ บัวพยอม      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ๒. นายเอกราช ทองสะกัน 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายเอกราช  ทองสะกัน  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5  ผมนายเอกราช ทองสะกัน สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายชาติชาย ศรีงามผ่อง      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายกิตติ วัฒนะกาญจน์ 
 ๒. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายนำชัย  เฮียงจง  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7  ผมนายนำช ัย เฮ ียงจง  สมาช ิกสภาฯ ขอเสนอ นายสำรวย องค ์ เอ ี ่ยม      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายเอกราช ทองสะกัน 
 ๒. นายกิตติ วัฒนะกาญจน์ 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื ่อสมาชิกสภาฯ ผู ้ที ่เห็นสมควรจะเป็น  
ประธานสภาฯ      คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อีกหรือไม่ 
    - ไม่มี สมาชิกสภาฯ เสนอนะครับ ถ้าไม่มีก็ขอแสดงความยินดีกับนายณรงค์ฤทธิ์  
    บัวพยอม,นายชาติชาย ศรีงามผ่อง และนายสำรวย องค์เอี่ยม ให้ถือว่าท่านได้รับ 
    เลือกเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น นะครับ 
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    4.4 คัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วน  
                                        ตำบลกาหลง จำนวน 2 คน 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  -  ด ้ วยทางคณะผ ู ้บร ิหารฯ ได ้แจ ้ งขอเสนอญ ัตต ิ เร ื ่ องการค ัด เล ื อก    
ประธานสภา ฯ   คณะกรรมการกองท ุ นหล ั กประก ั น ส ุ ขภาพองค ์ ก า รบร ิ ห า รส ่ ว น 
                                         ตำบลกาหลง จึงขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ชี ้แจง 
                               รายละเอียด ขอเชิญครับ 

นายวิชัย ถีระปราโมทย์    - สืบเน ื ่องด้วยได้ม ีการเปลี ่ยนแปลงคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน    
นายก อบต.กาหลง  สุขภาพ  ในส ่วนของสมาช ิกสภาท ้องถ ิ ่น ซ ึ ่ ง ไ ด้ม ีการจ ัดการเล ือก ต้ัง 
     และมีสมาชิกสภาองค์การบนริหารส่วนตำบลกาหลงใหม่ ดังนั้นเพื่อให้เป็นไป 
     ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เร ื ่อง หลักเกณฑ์เพื่อ 
     สนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบ 
     หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นท่ี พ.ศ. 2561 พ.ศ.2561 ข้อ ๑๒  
     ท้ังนี้ คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ มีหน้าท่ี 

    (๑) พิจารณาอนุมัติแผนการเง ินประจำปีของกองทุนหลักประกันสุขภาพ  
     (๒) พิจารณาอนุมัติโครงการ หรือกิจกรรม ให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของ  
    กองทุน (๓) ออกระเบียบที่จำเป็นเพื่อประสิทธิภาพในการบริหารกองทุน ทั้งนี้  
    ต้องไม่ขัดหรือแย้ง กับประกาศนี้ (๔) สนับสนุนให้บุคคลในท้องถิ่นสามารถเข้าถึง 
    บริการสาธารณสุขทั้งที่บ้าน ในชุมชน หรือหน่วยบริการ ได้อย่างทั่วถึงและมี  
     ประสิทธิภาพ (๕) ให้คำแนะนำในการจัดทำข้อมูลและโครงการ หรือกิจกรรมท่ี 
     เกี ่ยวกับงานสาธารณสุข ของกลุ่มเป้าหมาย แก่หน่วยงาน องค์กรหรือกลุ่ม  
     ประชาชน และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (๖) พิจารณาให้ความเห็นชอบ 
     รายงานผลการดำเนินงาน รายงานการรับเงิน การจ่ายเงิน และเงินคงเหลือของ 
          กองทุนหลักประกันสุขภาพ  
     - จ ึงขอให ้ท ี ่ประช ุมสภาองค ์การบร ิหารส ่วนตำบลกาหลง พ ิจารณา 
       คัดเลือก สมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวน ๒ ท่าน เพื่อปฏิบัติหน้าที่คณะกรรมการ 
     กองทุนหลักประกันสุขภาพ ต่อไป 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง   -  ต ามท ี ่ ท ่ านน ายกองค ์ ก า รบร ิ ห า รส ่ วนตำบลกาหลง  ไ ด ้ ช ี ้ แ จ ง  
ประธานสภา ฯ   รายละเอียด เรื ่องการคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
     องค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ต่อที่ประชุมสภา ฯ ได้รับทราบแล้วนั้น ทั้งนี้ 
     ขอเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ได้โปรดพิจารณาเสนอ 
     บุคลที ่เห็นสมควรจำนวน ๒ ท่านเพื ่อปฏิบัติหน้าที ่คณะกรรมการกองทุน 
     หลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ต่อไปครับ 

 

/นาย... 
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นายสมพรต  แก้วเอี่ยม  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
เลขานุการสภาฯ    ผมนายสมพรต แก้วเอี ่ยม สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายณรงค์ฤทธิ์ บัวพยอม      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วน 
    ตำบลกาหลงครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายเอกราช ทองสะกัน 
 ๒. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายณรงค์ฤทธิ์  บัวพยอม  - เ ร ี ยนประธานสภาฯ สมาช ิ กสภา และผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุมท ุ กท ่าน  
รองประธานสภาฯ   ผมนายณรงค์ฤทธิ์ บัวพยอม สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายสมพรต แก้วเอี ่ยม      
         สมาชิกสภาฯ เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วน 
    ตำบลกาหลงครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายสำรวย องค์เอี่ยม 
 ๒. นายนำชัย เฮียงจง 
 ผู้รับรองถูกต้องครับ 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง   - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื ่อสมาชิกสภาฯ ผู ้ที ่เห็นสมควรจะเป็น  
ประธานสภาฯ      คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง  
    อีกหรือไม่ 
    - ไม่มี สมาชิกสภาฯ เสนอนะครับ ถ้าไม่มีก็ขอแสดงความยินดีกับนายณรงค์ฤทธิ์  
    บัวพยอม และนายสมพรต แก้วเอี่ยม ให้ถือว่าท่านได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการ 
    กองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลงนะครับ 
 

๔.๕ การโอนต้ังจ่ายรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง  - ด ้วยทางคณะผู ้บร ิหารฯ ได ้แจ ้งขอเสนอญัตต ิ เร ื ่องการโอนต ั ้ งจ ่าย       
ประธานสภา ฯ   รายการใหม่งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ จึงขอให้ทางท่านนายก  
       องค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ได้เป็นผู้ช้ีแจง 

นายวิชัย ถีระปราโมทย์    - ด้วยสำนักปลัด และกองคลัง ได้แจ้งขออนุมัติโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ นายก 
อบต.กาหลง    งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕6๕ เน ื ่องจากมีความประสงค์จะ  
    ดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์ ประกอบด้วยสำนักปลัด จำนวน 5 รายการ กองคลัง  
    จำนวน ๑ รายการเพื่อใช้ในการปฏิบัติหน้าที่ราชการ ทั้งนี้จากการตรวจสอบ 
    ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ยังมิได้ต้ัง 
    งบประมาณไว้ ดังนั้น จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่าย 
    รายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  โดยมี  
    รายละเอียดดังนี้ 

/สำนัก... 
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    สำนักปลัด อบต. (โอนต้ังจ่ายรายการใหม่) 
    แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
    ครุภัณฑ์สำนักงาน ท้ังหมด 3 รายการ ดังนี้ 
    1. เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อผ้าม่านพร้อมอุปกรณ์ ทั้งหมด 33 ชุด รวมเป็นเงิน  
    200,000 บาท  
    2. เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะประชุม จำนวน 1 ตัว ราคา 7,900 บาท  
    3. เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้สำนักงาน จำนวน 4 ตัว ตัวละ 2,300 บาท รวม 
    เป็นเงิน 9,200 บาท  
    โดยขอโอนลดงบประมาณจาก 
    1. แผนงานการศึกษา งานศึกษาไม่กำหนดระดับ งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย  
    ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบ 
    รายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการจัดงานวันเด็กแห่งชาติ ต้ังจ่ายจากเงินรายได้ หน้า  
    115 จำนวน 200 ,000 บาทงบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด จำนวน  
    200,000 บาท มีความจำเป็นต้องโอนลด จำนวน 200,000 บาท งบประมาณ 
    คงเหลือหลังโอนลด จำนวน 0 บาท  
    2. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ  
    งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการ 
    ท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการกีฬาตำบลกาหลง ต้ังจ่ายจาก 
    เงินรายได้ หน้า 138 จำนวน 200,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด  
    จำนวน 200,000 บาท มีความจำเป็นต้องโอนลด จำนวน 17 ,100 บาท  
    งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด จำนวน 182,900 บาท 

    สำนักปลัด อบต. (โอนต้ังจ่ายรายการใหม่) 
    แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
    ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่  
    เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายรูป DSLR จำนวน 1 ตัว ราคา 34,900 บาท  
    งบประมาณคงเหลือก่อนโอนเพิ่ม จำนวน 0 บาท มีความจำเป็นต้องโอนเพิ่ม  
    จำนวน 34,900 บาท  

    โดยขอโอนลดงบประมาณจาก 
    แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบ 
    ดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ี 
    ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการกีฬาตำบลกาหลง ตั้งจ่ายจาก 
    เงินรายได้ หน้า 138 จำนวน 200,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด  
                     /จำนวน...
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    จำนวน 182,900 บาท มีความจำเป็นต้องโอนลด จำนวน 34 ,900 บาท  
    งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด จำนวน 148,000 บาท 

    สำนักปลัด อบต. (โอนต้ังจ่ายรายการใหม่) 
    แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
    เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล จำนวน  
    2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 22 ,000 บาท รวมทั้งสิ ้น 44,000 บาท (ตั ้งตาม 
    เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ ื ้นฐานการจั ดหาอ ุปกรณ์และระบบ 
    คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม พ.ศ. 2564) งบประมาณคงเหลือก่อนโอนเพิ่ม  
    จำนวน 0 บาท มีความจำเป็นต้องโอนเพิ่ม จำนวน 44,000 บาท งบประมาณ 
    คงเหลือหลังโอนเพิ่ม จำนวน 44,000 บาท  

    โดยขอโอนลดงบประมาณจาก 
    แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบ 
    ดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ี 
    ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการกีฬาตำบลกาหลง ตั้งจ่ายจาก 
    เงินรายได้ หน้า 138 จำนวน 200,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด  
    จำนวน 148,000 บาท มีความจำเป็นต้องโอนลด จำนวน 44 ,000 บาท  
    งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด จำนวน 104,000 บาท 

    กองคลัง  (โอนต้ังจ่ายรายการใหม่) 
    แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภ ัณฑ์  
    ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ - เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่อง 
    คอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า  
    19 นิ้ว) ราคา 22,000 บาท (ต้ังตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน 
    การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม พ.ศ. 2564)  
    งบประมาณคงเหลือก่อนโอนเพิ่ม จำนวน 0 บาท มีความจำเป็นต้องโอนเพิ่ม  
    จำนวน 22,000 บาท 

    โดยขอโอนลดงบประมาณจาก 
    แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบ 
    ดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ี 
    ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการกีฬาตำบลกาหลง ตั้งจ่ายจาก 
    เงินรายได้ หน้า 138 จำนวน 200,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด 

                    /จำนวน... 
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จำนวน 104,000 บาท มีความจำเป็นต้องโอนลด จำนวน 22 ,000 บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด จำนวน 82,000 บาท 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕63 ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ัง 
จ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอเสนอต่อท่ี  
ประชุมสภา ฯ เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ ครับ 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง - ตามที ่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ได้ชี ้แจงรายละเอียด 
ประธานสภา ฯ  ของการ การโอนต้ังจ่ายรายการใหม่งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ผมขอให้ท่ีประชุม 

ได้ร่วมกัน พิจารณาด้วยครับ ไม่ทราบว่ามีท่านสมาชิกท่านใด มีข้อคิดเห็น หรือไม่ 
อย่างไร ถ้าไม่มีผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม ท ี ่ ป ระช ุมม ี มต ิ เ ห ็นชอบ ๘ เส ี ยงจากผ ู ้ เ ข ้ า ร ่ วมประช ุ ม๘ ท ่ าน 
ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง อนุมัติให้โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ตามที่เสนอมา 

4.6 การกำหนดสมัยและระยะเวลาการประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี  ๒๕65 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง - การกำหนดสมัยและ ระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 2565 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลงชี ้แจงข้อกฎหมาย/  

ระเบียบท่ีเกี่ยวข้อง ครับ        
นายสมพรต  แก้วเอี่ยม - ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ 
เลขานุการสภา ฯ  และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ.๒๕6๒ มาตรา  53  ในปีหนึ่งให้สมัยประชุม

สามัญสองสมัยหรือหลายสมัย แล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด 
แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหาร  
ส่วนตำบลกำหนดวรรคสี่  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบ 
ห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ และ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ  11  ให้ประธานสภา 
ท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ (3)  สำหรับ 
องค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมี  
สมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้น
มีกำหนดกี่วัน  กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก 
ของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน 

/ข้อ... 
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ข้อ  21  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลา 
และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่ม 
สมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ  
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุม 
สามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี  โดยให้นำความในข้อ  11  มาใช้บังคับ 
โดยอนุโลม 

- ซึ ่งทั ้งนี ้ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ได้มีมติในการประชุมสภา  
องค์การบริหารส่วนตำบลกาหลง ครั ้งแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖4 เมื ่อท่ี 
๒๘ ธันวาคม ๒๕๖4 ที่ประชุมสภามีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 
พ.ศ.๒๕๖๕ โดยกำหนดให้ในปี ๒๕65 วันเริ่มประชุมสามัญครั้งแรกประจำปีของ
ปี ๒๕65 ในวันที่ ๑ - ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕65 นั้น ในการนี้จึงขอให้สมาชิกสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลกาหลงเสนอกำหนดสมัยและระยะเวลาการประชุม 
สมัยสามัญประจำปี ๒๕65 ครับ 

- โดยมีห้วงระยะเวลาท่ีเกี่ยวข้องกับการดำเนินการขององค์การบริหารส่วนตำบล 
กาหลง ดังนี้ 
1. การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ระหว่างวันท่ี 1-15 มิถุนายน 2565
2. การอนุมัติข้อบัญญัติประจำปีงบประมาณ ระหว่างวันที่ 1-15 สิงหาคม
2565 
3. การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา /การแถลงผลการปฏิบัติงานของนายก
ระหว่างวันท่ี 1-15 ธันวาคม 2565  
ผมขอเสนอให้กำหนดแต่ละสมัยประชุมเป็น 4 สมัย สมัยละ 15 วัน 

นายเอกราช  ทองสะกัน - โดยกำหนดการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ระหว่างวันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ 
สมาชิกสภาฯ  2565 ได้กำหนดไว้แล้ว สำหรับสมัยต่อไป สมัยสามัญ สมัยที่ 2 มีกำหนด 

๑๕ ว ัน ว ันที ่  ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕65 สมัยสามัญ สมัยที ่  ๓ มีกำหนด 
๑๕ วัน วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕65 สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ มีกำหนด ๑๕ วัน 
วันที่ ๑-15 ธันวาคม ๒๕65 เพื่อที่จะได้ตรงกับการปฏิบัติงานตามระเบียบ 
ของฝ่ายข้าราชการประจำ และสมัยแรกของปีถัดไป คือ วันท่ี 1-15 กุมภาพันธ์ 
2566 

นายชาติชาย  ศรีงามผ่อง - ขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาฯ      ๑. นายสำรวย องค์เอี่ยม 

๒. นายกิตติ วัฒนะกาญจน์ 
ผู้รับรองถูกต้องครับ 

/นาย... 
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นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ  กำหนดสมัยและระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญประจำปี ๒๕65 ครับ 

มติที่ประชุม   ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ 8 เสียง กำหนดให้ในปี ๒๕65 มีสมัยประชุมสามัญ 
จำนวน ๔ สมัย ดังนี้ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ระหว่างวันที่ 1 – 15 มิถุนายน 2565 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ระหว่างวันที่  1 – 15  สิงหาคม  2565 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ระหว่างวันที่ 1 – 15 ธันวาคม 2565 
สมัยแรกของปีถัดไป   ระหว่างวันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2566 

ระเบียบวาระที่ 5 เร่ือง อื่น ๆ 

นายชายชาติ  ศรีงามผ่อง - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอื่น ๆ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายณรงค์ฤทธิ์  บัวพยอม - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมอยากทราบ 
รองประธานสภาฯ  ว่าโครงการในส่วนของงบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ของแผนงานเคหะและ 

ชุมชน และแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธาในข้อบัญญัติงบประมาณประจำปี 
พ.ศ. 2565 ได้มีการดำเนินการอย่างไรบ้างครับ 

นายยอดชาย  สมขำ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอเรียนให้
ผู้อำนวยการกองช่าง ทราบว่างบประมาณในส่วนของงบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ของแผนงาน 

เคหะและช ุมชน และแผนงานอ ุตสาหกรรมและการโยธาในข ้อบัญญัติ  
งบประมาณประจำปี พ.ศ. 2565 มีทั้งหมด 11 โครงการ โดยทุกโครงการอยู่ 
ระหว่างการดำเนินการ ได้แก่ 
1. แผนงานเคหะและชุมชน มีท้ังหมด 7 โครงการ ดังนี้
   1.1 โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด คสล. จากบ้านนางจำเนียร 
อยู่อินทร์ ถึงบ้านนายเอกสาร ทองสะกัน เชื่อมต่อบ้านนางสมพร แหยมโต ถึง 
บ้านนายน้อย ยอดสม หมู่ท่ี 5 งบประมาณ 200,000 บาท  
   1.2 โครงการซ่อมแซมประตูระบายน้ำ จำนวน 4 ประตู ภายในหมู่บ้าน หมู่ท่ี 
6 งบประมาณ 200,000 บาท ขณะนี้อยู่ระหว่างการ 
   1.3 โครงการปรับปรุงรางและฝารางระบายน้ำ บริเวณศาลา 100 ปี หมู่ท่ี 2 
งบประมาณ 150,000 บาท 
   1.4 โครงการปรับปรุงและลอกท่อเหลี่ยมระบายน้ำ หมู่ที ่ 3 งบประมาณ 
150,000 บาท 

/1.5 โครงการ... 










